     ARDIŞIK SAYILAR   
 
1. Ardışık iki sayının toplamı 61 olduğuna göre,  bu sayıları bulunuz. 
   ………………………………………………………………………………………
      2. Ardışık iki sayının toplamı 87 olduğuna göre, büyük sayı ile küçük sayı  
        arasındaki fark kaçtır?
  
………………………………………………………………………………………
3. Ardışık iki sayının toplamı 225 olduğuna göre, büyük sayı kaçtır? 
……………………………………………………………………………………..
4. Ardışık iki çift sayının toplamı 98 olduğuna göre bu sayıları bulunuz
………………………………………………………………………………….. 
5. Ardışık iki çift sayının toplamı 214 olduğuna göre, büyük sayı kaçtır?
……………………………………………………………………………….  
6. Ardışık iki tek sayının toplamı 152 olduğuna göre, büyük sayı kaçtır? 
………………………………………………………………………………………………..
7. Ardışık iki tek sayının toplamı 252 olduğuna göre, büyük sayı ile küçük sayı arasındaki fark kaçtır? 
………………………………………………………………………………………….
    8. Ardışık üç sayının toplamı 72 olduğuna göre, küçük sayı kaçtır?
 ……………………………………………………………………………………..
    9. Ardışık üç sayının toplamı 327 olduğuna göre, büyük sayı ile küçük sayı  
        arasındaki fark kaçtır?
  …………………………………………………………………………………………………
   10. Ardışık üç çift sayının toplamı 126 olduğuna göre, büyük sayı kaçtır?
  
   11. Ardışık üç tek sayının toplamı 171 ise büyük sayı ile küçük sayı arasındaki 
         fark kaçtır?
  ………………………………………………………………………………………………….
   12. Ardışık üç çift sayının toplamı 246 olduğuna göre, büyük sayı kaçtır?
 …………………………………………………………………………………………………………
   13. Ardışık üç tek sayının toplamı 327 olduğuna göre, büyük sayı ile küçük sayı arasındaki fark kaçtır?
……………………………………………………………………………………………………..

